

کورونا انفیکشن سے نمٹنے کے لیے نئے اقدامات

سٹی کونسل نجی گھروں میں آنے جانے پر پابندی عائد کرتی ہے، ماسک کے استعمال کو ضروری قرار دیتی ہے، اور ہوم آفس سے کام کرنے کی سفارش کرتی ہے۔

سٹی کونسل نے برگن میں انفیکشن کے بڑھتے ہوئے دباؤ کی وجہ سے آج انفیکشن کے پھیلاؤ کو محدود کرنے کے لیے کئی اقدامات کو تقویت دی اور سفارشات میں شامل کیا اور 5 اگست کو کی گئی سفارشات اور پابندیوں میں اضافہ کیا۔

نئے اقدامات کا مطلب یہ ہے کہ گھریلو دوروں سے متعلق سفارشات اور ماسک کا استعمال ریگولیٹری احکامات کی پابندیوں میں تبدیل ہو جاتا ہے۔

یہ اقدامات جمعرات 12 اگست 06:00 بجے سے 22 اگست 2021 تک نافذ العمل ہیں

- نجی گھروں کے دوروں کو ایک ہی وقت میں زیادہ سے زیادہ 10 افراد تک محدود کیا گیا ہے ان لوگوں کے علاوہ جنہوں نے مکمل ویکسینیشن حاصل کی تھی تاہم زیادہ سے زیادہ 5 افراد کے دوروں کو محدود کرنے کی سفارش کی جاتی ہے۔

- 10 سے زائد افراد والے گھروں میں ہر کوئی ایک ہی وقت میں گھر میں موجود رہ سکتا ہے۔

- ماسک کا استعمال اس وقت کیا جانا چاہیے جب یہ خطرہ ہو کہ کم از کم ایک میٹر کا فاصلہ ممکن نہیں ہے، سوائے جلدی ملاقات اور غیر خاندان افراد کے، شاپنگ سینٹر کے، عام علاقوں کی دکانوں میں، مذہبی ہیڈ کوارٹرز میں اور اس طرح نقل و حمل کے عوامی ذرائع میں، انڈور اسٹیشنوں اور ثقافتی کھیلوں اور تفریحی سرگرمیوں کے مقامات پر۔

- یہ تجویز کیا جاتا ہے کہ ماسک پہننے کی ضرورت تب کی جاتی کہ جب ملازمین ان جگہوں پر ملیں جہاں زائرین سے کم از کم ایک میٹر کا فاصلہ ممکن نہ ہو، ٹیکسیوں میں ڈرائیور اور مسافر دونوں کے لیے ماسک کا استعمال بھی ضروری ہے۔

- آجروں کو ان ملازمین کے بارے میں سفارش کی جاتی ہے کہ جو کام کرنے کے لیے عوامی نقل و حمل پر انحصار کرتے ہیں، اگر ہوم آفس سے اپنا کام انجام دینے کی صلاحیت رکھتے ہیں تو گھر میں ہی کام کریں۔
- پچھلے ہفتے متعارف کروائے گئے اقدامات کی طرح یہ نئے اقدامات 22 اگست تک نافذ العمل ہیں۔

سکولوں میں گرین لیول اور سرگرمیوں سے متعلق قومی قوانین:

قومی قواعد و ضوابط کے مطابق عوامی مقامات پر سرگرمیوں پر کوئی مجوزہ پابندیاں نہیں ہیں، اسی طرح باہر ملنے پر بھی کوئی پابندیاں نہیں ہیں۔

اگر انفیکشن کنٹرول کے عہدیدار (مقامی انفیکشن کنٹرول اتھارٹی) گرین لیول پر سکول کھولنے کی سفارش ضروری سمجھتے ہیں یا کچھ اسکولوں یا کلاسوں کو پیلے درجے کا تفویض کرتے ہیں تو انہیں اجازت دی جاتی ہے۔

ان اقدامات پر غور کریں

سٹی کو نسل صورت حال پر گہری نظر رکھے ہوئے ہے اور خبردار کرتی ہے کہ اگر صورت حال مزید خراب ہوئی تو مزید کارروائی ضروری ہو سکتی ہے۔

اگر کمیونٹی میں انفیکشن بہت زیادہ ہو جاتا ہے تو انفیکشن مانیٹرز کی سطح اپنا کام نہیں کر پائے گی اور اس سے ویکسینیشن پروگرام بھی متاثر ہو سکتا ہے، خاص طور پر جب ویکسینیشن والا عملہ بیمار یا متاثر ہو جائے یا انہیں قرنطینہ میں رکھنا پڑے، اس کا اثر نرسنگ ہومز پر پہلے ہی محسوس کیا جا رہا ہے، جس سے کئی جگہوں پر عملے کی صورت حال نازک ہو گئی ہے۔